
„Híd ami összeköt!”- Avasi Szolgáltatási Központ 2. számú Idősek Klubjának 
komplex akadálymentesítése

Azonosító szám: EMOP-4.2.2.-09-2009-0134

Az  Avas  Szolgáltatási  Központ  2.  számú  Idősek  Klubja  épületének  komplex 
akadálymentesítése,  a  hazai  esélyegyenlőség  és  integrált  szociális  rendszer  megteremtését 
szolgálja. 

Az akadálymentes környezet megteremtésével az idős emberek könnyebben részt vesznek a 
közösségi  életben.  Az  info-kommunikációs  akadálymentesítés  megteremtésével  a 
közszolgáltatás  a  környezetét  nem  érzékelő  látás  és  hallássérült  emberek  számára  is 
használhatóvá vált.
A  fizikai  akadálymentesítés  keretében  a  szintkülönbségek  áthidalására  és  az  Avasi 
Szolgáltatási  Központ  akadálymentes  megközelítésének  biztosítása  céljából  faszerkezetű 
gyalogoshíd készült, melyhez kapcsolódik 2 db felfestett mozgáskorlátozott parkoló. 
Épületen belül sor került bejárati ajtó és néhány belső ajtó cseréjére mely az akadálymentes 
közlekedést szolgálja. Az önálló élet feltételeinek biztosítása céljából megtörtént a vizesblokk 
átalakítása, a portára bekötött vészjelzővel és villanykapcsoló lejjebb helyezésével. 



A  vak  és  gyengén  látó  személyek  önálló  és  biztonságos  közlekedése  érdekében  a 
járófelületeken a burkolattól eltérő színű és felületű, lábbal tapintható vezetősáv készült. A 
lépcsők éleinek kontrasztos jelölése, a lépcsőindítás és érkezés valamint a pihenők taktilis és 
vizuális információt hordozó figyelmeztető jelzésekkel való ellátása is a látássérült emberek 
tájékozódását  segíti,  ugyanúgy,  mint  a  tapintható  vaktérkép,  kontrasztos  tájékoztatók, 
irányjelző táblák, piktogramok és a Braille jelekkel kiegészített névtáblák. 
Az intézményben  ellátott  hallássérült  emberek számára  sikerült  megteremteni  a  közösségi 
kommunikáció lehetőségét, rögzített indukciós hurokberendezés telepítésével.
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A támogatás összege: 13.307 eFt
A projekt összköltsége: 14.785 eFt

Mérföldkövek:
A pályázat benyújtása: 2009.11.19.
A támogatási döntés időpontja: 2010.01.14.
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Közreműködő  szervezet  neve  és  elérhetősége: VÁTI  Magyar  Regionális  Fejlesztési  és 
Urbanisztikai Non profit Kft. Észak-magyarországi Területi Iroda
Postacím: 3526 Miskolc, Arany János tér 1 D lépcsőház II. emelet 
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www.vati.hu
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